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	[bookmark: _GoBack]Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, no Auditório do CCSH – 2º andar do Prédio 74-C, Campus da UFSM, (sala 4222), sob a Presidência do Diretor do Centro, Prof. Mauri Leodir Löbler, iniciou a 525ª Sessão Extraordinária do Conselho do CCSH. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros: Wanderlei José Ghilardi, Luis Felipe Lopes, Ney Izaguirry de Freitas Junior, Rodrigo Correa, Thomaz Francisco Silveira de Araujo Santos, Mari Cleise Sandalowski, Angela Araujo da Silveira Espindola, André Cordenonsi, Frank Sautter, José Martinho Remedi, Jairo Oliveira, Monica Pons, Sirlei Glasenapp, Marcelo Trevisan, Danilo Barbiero, Luiz Henrique Figueira Marquezan, Anderson Antônio Denardin, Laura Storch, Sandra Depexe, Luciano Mattana, Elisângela Mortari, Daniela Richter, Juliana Missagia, Francisco Mendonça Junior, Mariana Thompson Flores, Fernanda Mangini, Jordana Kneipp, Marcia Grohmann, Sandra Rubia da Silva, Rafael de Oliveira, Sibele Vasconcelos de Oliveira, Adriano Comissoli, Jana Zappe, Luciana Battistella, Jane Santos da Silva, Taís Stein, Paulo Roberto Langwinski,  Jusélia Silva, Carolina Marafiga, Naomy Carvalho, Rafaella Valli Santana, Jéssica da Silva e Anita Maria de L. Sifuentes. Justificaram a ausência os conselheiros: Sthefanny de Oliveira e Tiegue Rodrigues.  Havendo quórum, foi iniciada a 525ª reunião do Conselho do CCSH. O Presidente deu POSSE aos conselheiros Mônica Pons – Chefe do Departamento de Turismo, Sibele Vasconcelos de Oliveira, Coordenadora Substituta do Curso de Pós-graduação em Economia e Desenvolvimento, Daniela Richter, Coordenadora Substituta do Curso de Direito Noturno, Thomaz Francisco Silveira de Araujo Santos, Chefe Substituto do Departamento de Economia e Relações Internacionais e aos representantes dos Discentes do CCSH, Naomy Carvalho e Jéssica da Silva, desejando-lhes um profícuo trabalho. O Presidente perguntou se alguém não tomou posse, mas não houve manifestação. De imediato passou-se à PAUTA da reunião, conforme segue: Pauta Única: Apresentação do Programa FUTURE-SE pela Pró-reitoria de Planejamento da UFSM. O Presidente informa que apesar de ser uma Reunião Extraordinária do Conselho do CCSH, a mesma foi aberta para participantes da Comunidade, por isso o grande número de pessoas presentes. A seguir, passa a palavra ao Sr. Fernando Barbosa, Analista de TI e Coordenador da Coordenadoria de Planejamento e Avaliação Institucional – COPLAI, que apresenta a proposta do Programa FUTURE-SE. O Sr. Fernando esclarece que sua apresentação é baseada no Projeto de Lei, em termos técnicos. Esclarece também que o Programa FUTURE-SE encontra-se em fase de consulta pública e está aberto para sugestões até final de agosto e somente depois será compilado pelo governo e encaminhado ao Congresso. Foram apresentados os seguintes tópicos: Visão geral do FUTURE-SE; Case IMPA – Exemplo de Contrato de Gestão e Avaliação; Menções a Regulamentos; OS única nacional x OSs regionais ou por IFES; Organização Social x Fundação de Apoio; Proposta CONFIES e Seção na Câmara; Arrecadação UFSM. Após a apresentação e explicação dos tópicos citados, o Presidente agradece a disponibilidade e a clareza da fala do Sr. Fernando e coloca a palavra a disposição da plenária. O Prof. Thomaz solicita que a apresentação seja disponibilizada a todos os Conselheiros, pergunta se a UFSM pode não aderir e quais as consequências e fala de sua preocupação de como a área de Sociais e Humanas possa captar recursos. O Diretor procura esclarecer alguns pontos e lembra que esta sessão não é deliberativa sobre adesão ou não ao Programa. O Prof. Adriano Comissoli fala que é um projeto lacunar, pois faltam muitos elementos e isso deixa dúvidas a respeito. Também indaga de onde virão os investimentos dada a recessão econômica. O Prof. Francisco Mendonça Jr. também se manifesta no sentido de saber a capacidade de uma IFES situada no interior do Estado, captar recursos. Continua o referido professor sua fala a respeito de sua preocupação sobre como ficará a autonomia pedagógica. Surgem algumas dúvidas a respeito de como funcionam os fundos de investimentos e o assunto é esclarecido pelo Diretor e pelo Sr. Fernando, explicando que pesquisas que geram royalties poderiam compor esse Fundo. A Conselheira Jessica manifesta sua preocupação em analisar um projeto que não está bem estruturado e como isso afetará os alunos, pois é pensado muito no econômico e não no social. O Presidente informa que os alunos serão afetados tanto quanto os docentes e os técnicos administrativos em educação. O Prof. Remedi explana sua preocupação com a situação, pois muitos produtos e inovações resultam de pesquisas desenvolvidas nas Universidades. O Prof. Ney pergunta sobre a posição da UFSM e o Sr. Fernando informa que a UFSM ainda não tem posição oficial, pois o projeto está em consulta pública. O Presidente mais uma vez agradece a participação do Sr. Fernando Barbosa e informa que trará a este Conselho todas as informações que receber da Instituição. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente sessão. E para constar, eu, Ivonisa Abreu, Secretária do CCSH, lavrei a presente Ata que assino com o Senhor Presidente.



